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рви потпредседник владе и мини-
стар одбране Александар Вучић
уручио је кључеве новоизграђе-

них станова на локацији бивше касарне
„Војвода Степа Степановић“ у Београду
активним и пензионисаним припадници-
ма Министарства одбране и Војске
Србије. Подељени су кључеви од 92 ста-
на у зградама 4А, 4В, 4Г, 4Д, 4Е и 4Ж.

Том приликом министар Вучић изја-
вио ја да му је част што је уручивањем
кључева за 92 породице показано да Вла-
да Србије, Републичка дирекција за имо-
вину и Грађевинска дирекција Србије
настављају да обављају свој посао.

– Очекујем да се тај посао убрза у
наредном периоду и да ово не буде једи-
ни овакав пројекат. Наш посао је да у
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Пројекат изградње станова започет је у јануару 2011. и за непуне две године 
завршено је 17 објеката
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Додељени кључеви 92 стана 
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будућности много више и озбиљније бринемо о
стамбеним потребама припадника Војске Србије,
јер то је наша обавеза – рекао је министар одбране.
Он је додао да је поносан што ће они који су добили
станове са својим породицама живети у својим
домовима, а не као подстанари.

– Ми ћемо као Влада Србије подстицати ова-
кве акције јер тиме помажемо и нашу привреду и
онима који тешко могу да дођу до стамбеног про-
стора, до онога што им живот значи, до перспекти-
ве, не само за себе него и за своју децу – рекао је
министар Вучић и оценио да је поделом станова у
насељу „Степа Степановић“ само делимично решен
проблем стамбеног питања у Војсци. Он је најавио
да ће до краја године бити донета нова решења. 

Директор Грађевинске дирекције Србије Не -
бој ша Шурлан рекао је да пројекат изградње стано-
ва започет у јануару 2011. године и да је за непуне
две године, заједно са ангажованим извођачима,
завршено 17 објеката.

– Грађевинска дирекција Србије наставља с
пројектом у пуном капацитету и очекујемо да ће до
пролећа следеће године бити завршена 44 објекта,
односно 4616 станова – најавио је Шурлан.

Заставник Ратко Патрногић запослен је у си -
стему одбране већ 26 година. Живео је и радио у
Хрватској, Црној Гори а сад је припадник „Кобри“.
Овај дан сматра празником за целу породицу.

– Стан смо чекали 26 година. Ја сам се млад
оженио, одмах после средње школе. Добили смо
троје деце који су сад већ одрасли. Било би добро
да смо раније добили стан, али како је могло бити и
данас смо срећни – каже Патрногић.

Потпуковник Драган Ферлан из Управе за теле-
комуникацију и информатику чека стан такође 26
година. У међувремену се селио 11 пута, прекоман-
дован је у пет јединица и учествовао у два рата.

– Осећања су подељена. С једне стране, сре-
ћан сам што сам ушао у свој стан после толико годи-
на, а с друге сам мало тужан јер сам стан добио
четири, пет година пред пензију. Имам петочлану
породицу и није било лако живети као подстанар –
рекао је Ферлан.

На локацији некадашње касарне, на 42 хектара
површине гради се стамбено-пословни комплекс са
4.616 станова, 156 локала, 1.430 гаражних и 3.300
отворених паркинг места. Министарству одбране
припада 21 одсто бруто површине простора у насе-
љу „Степа Степановић“ за решавање стамбеног
питања припадника Војске Србије. ƒ

Сања АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио Јово МАМУЛА

Обе ле жен 
Дан ин жи ње ри је

Уша бач кој ка сар ни „Цер ски ју на ци” и но во сад ској ка сар ни
„Алек сан дар Бе рић” при пад ни ци 1. и 2. пон то нир ског ба та љо -

на Реч не фло ти ле Вој ске Ср би је све ча но су обе ле жи ли 6. но вем -
бар, Дан ро да ин жи ње ри је.

Ин жи њер ци тај дан обе ле жа ва ју као се ћа ње на 1865. го ди -
ну, ка да је у Кне же ви ни Ср би ји до нет За кон о из ме на ма и до пу -
на ма За ко на о уре ђи ва њу Вој ске из 1864. го ди не, ко јим су пи о -
ни ри и пон то ни ри из дво је ни из ар ти ље ри је и обра зо ва ли нов
род – ин жи ње ри ју Вој ске Кне же ви не Ср би је. ƒ

Седам деценија 
од оснивања НОВЈ

Свечана академија поводом обележавања седамдесет година
од оснивања Народноослободилачке војске Југославије, одр-

жана је 10. новембра у Дому Војске Србије у Београду. Свечано-
сти у организацији Републичког и Градског одбора СУБНОР-а,
присуствовали су представник главног града Зоран Алимпић,
учесници Народноослободилачке борбе, потомци и поштовао-
ци погинулих и преминулих бораца и бројни гости.

Посебно су поздрављени народни хероји Дана Милосавље-
вић, Душан Матић и Вецо Радичевић, носиоци „Партизанске
споменице 41“ и других високих одликовања из партизанске
борбе против завојевача у Другом светском рату.

– Оружане снаге и нова власт, остварена кроз народноосло-
бодилачке одборе, симбиоза су снаге и перспективе ослободи-
лачке борбе. Засебно не би могли да опстану, нити доведу осло-
бодилачки устанак до победе – истакао је на свечаности председ-
ник СУБНОР-а Србије др Миодраг Зечевић, наглашавајући значај
борбе коју је у темеље часне историје Србије и савезничке побе-
де над фашизмом уградила генерација партизанских бораца. 

У уметничком делу програма учествовали су драмски умет-
ници Ивана Жигон, Небојша Кундачина и Снежана Лукић, а хор
„Браћа Барух” под вођством Стефана Закића извео је сплет пар-
тизанских и родољубивих песама. ƒ

Дан рода 
оклопних јединица

Војничким свечаностима у више касарни у Србији где су лоцира-
не оклопне јединице обележен је 31. октобар - Дан рода оклоп-

них јединица, у знак сећања на дан када је 1941. године устанички
вод састављен од 2 заробљена тенка учествовао у борбама за осло-
бађање Краљева.

На свечаностима којима су, поред припадника Министар-
ства одбране и Војске Србије, присуствовали и представници
локалних самоуправа, друштвеног, верског и културног живота,
најзаслужнијим појединцима уручена су признања и награде. ƒ


